
 

 

 

Pregunta escrita Ministerio Interior

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Cristina VALIDO GARCÍA
Diputada



Cristina Valido García
DIPUTADA POR SANTA CRUZ DE TENERIFE

Congreso de los Diputados
_____________

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

CRISTINA VALIDO GARCÍA, diputada de Coalición Canaria, de
conformidad con lo previsto en el Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente PREGUNTA al Ministro del Interior, con
ruego de RESPUESTA POR ESCRITO:

La falta de medios de la Policía Nacional en los controles de
pasaporte del Aeropuerto Tenerife Sur está generando, desde hace meses,
colas interminables de espera que llegan a superar las dos horas,
generándose conflictos entre pasajeros, y entre pasajeros y personal del
aeropuerto. Además la extensión de las colas de espera llegan a la misma
zona exterior de pistas ante la imposibilidad de acceder a un espacio donde
se acumula el pasaje de distintos vuelos.

La necesidad de controlar los pasaportes británicos tras la salida de
Reino Unido de la UE, no ha sido abordada con el personal necesario desde
que ésta se produjo en coherencia con la cantidad de turistas de este país
que llegan a Canarias, suponiendo además un grave daño a la imagen de
Canarias en este importante país emisor.

La instalación de dispositivos para reconocimiento facial no ha
servido para aliviar la recepción de turistas fuera de zona Schengen al
continuar inoperativos, presentes pero sin ninguna utilidad. En estas fechas
de temporada alta, de las cuatro cabinas dobles con capacidad para ocho
agentes solo dos puestos están cubiertos con efectivos policiales quedando
el resto de las cabinas vacías.

La patronal hotelera ha exigido a Aena y a la Comisaría de Playa de
Las Américas soluciones, pero nadie ha dado respuesta a esta imagen
impropia de un país potencia turística de primer nivel.

Tras más de dos años de mal funcionamiento, más concentrado en
temporada alta de invierno, el daño al principal motor económico de la isla
crece ante visitantes más fieles.

Por lo expuesto se formula la siguiente PREGUNTA:

¿Cuándo va a disponer el Aeropuerto Tenerife Sur de los efectivos policiales
necesarios para atender el control de pasaportes que el número de visitantes
exige, y que es perfectamente previsibles por la información sobre vuelos
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programados de la que dispone Aena y los cuerpos y fuerzas de seguridad
del Estado?

Madrid, 11 de noviembre de 2024
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